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Numele: ___________________________
Clasa: XI C (matematică informatică - intensiv)
Staţia: _____________________________
Lucrare practică la informatică pe semestrul I

  25 Ianuarie 2006 - rândul 1

1. Se defineşte o muchie a unui graf neorientat ca o înregistrare cu trei câmpuri (u,v,c). Fiind dat în fişierul COST.IN, pe prima linie valorile n şi m, iar pe următoarele m linii tripletele (u,v,c), afişaţi matricea de adiacenţă, matricea costurilor şi muchiile de cost minim.

2. Fie G un graf neorientat cu n noduri. Citim matricea  costurilor de la tastatură, doar elementele de deasupra diagonalei principale (simetrica). Afişati matricea citită, şi matricea de adiacenţă. Determinaţi toţi arborii parţiali de cost minim ai lui G. (afişarea muchiilor la fiecare)
Numele: ___________________________
Clasa: XI C (matematică informatică - intensiv)
Staţia: _____________________________
Lucrare practică la informatică pe semestrul I

  25 Ianuarie 2006 - rândul 2
1. Să se scrie un algoritm bazat pe parcurgerea DF, care să verifice conexitatea, afişează numărul de componente conexe şi nodurile fiecărei componente. Citim din fişierul CONEX.IN, valoarea n, urmată de matricea de adiacenţă (n linii, n elemente pe fiecare linie).
2. Se citesc de la tastatură valoarea n şi m, urmată de perechi de numere întregi (extremităţile arcelor). Generaţi toate drumurile care au ca extremităţi două noduri date nod1 şi nod2, citite tot de la tastatură. Afişarea drumurilor se face pe ecran.
Numele: ___________________________
Clasa: XI C (matematică informatică - intensiv)
Staţia: _____________________________
Lucrare practică la informatică pe semestrul I

  25 Ianuarie 2006 - rândul 3
1. Fie un graf orientat, pentru care citim din fişierul ARCE.IN, valoarea n, m, x şi cele m perechi de arce. Afişaţi pe ecran matricea de adiacenţă, numărul drumurilor care încep în x şi numărul celor care se termină în x.
2. Într-un grup de n persoane se precizează perechi de persoane care se  consideră prietene. „Pritenul prietenului meu mi-e prieten”. Determinaţi toate grupurile cu un număr maxim de persoane între care există relaţii de prietenie. Citim de la tastatură matricea de adiacenţă.
Numele: ___________________________
Clasa: XI C (matematică informatică - intensiv)

Staţia: _____________________________
Lucrare practică la informatică pe semestrul I

  25 Ianuarie 2006 - rândul 4
1. Fiind dat un graf orientat cu n noduri şi m arce definit prin matricea vârfuri-arce în fişierul VARF_ARC.IN, afişaţi pe ecran mulţimile 
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+ şi 
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- pentru un nod x citit din fişier (pe linia 1: n,m; liniile 2 - n+1 matricea, iar pe ultima linie valoarea x).
2. Se citesc de la tastatură m perechi de numere întregi reprezentând extremităţile muchiilor unui graf neorientat cu n noduri. Verificaţi dacă o secvenţă de noduri dată  reprezintă sau nu un ciclu eulerian. Mesajul final se afişează pe ecran.
Numele: ___________________________
Clasa: XI C (matematică informatică - intensiv)

Staţia: _____________________________
Lucrare practică la informatică pe semestrul I

  25 Ianuarie 2006 - rândul 5
1. Pentru un număr dat n de la tastatură, generaţi toate grafurile neorientate cu n vârfuri. Toate soluţiile vor fi scrise în fişierul GRAFURI.OUT (pentru fiecare soluţie scrieţi matricea de adiacenţă în fişier, apoi un rând gol).
2. Fiind dată matricea de adiacenţă a unui graf conex cu n vârfuri (de la tastatură citim matricea de deasupra diagonalei principale), adăugaţi un număr minim de muchii astfel încât graful să devină eulerian, în caz contrar un mesaj, care să anunţe acest lucru. (afişaţi matricea înainte şi după adăugarea muchiilor)

Numele: ___________________________
Clasa: XI C (matematică informatică - intensiv)

Staţia: _____________________________
Lucrare practică la informatică pe semestrul I

  25 Ianuarie 2006 - rândul 6
1. Să se verifice dacă o secvenţă de noduri reprezintă un drum elementar sau neelementar într-un graf orientat. Mesajul va fi afişat pe ecran. Numărul de noduri=n, numărul de arce=m şi cele m arce se citesc din fişierul DRUM.IN. Secvenţa de la tastatură are k elemente.
2. Pentru un graf cu n vârfuri (citim de la tastatură cele m muchii ale sale, afişăm matricea de adiacenţă) şi un număr natural p dat, să se contruiască un subgraf al lui G, având exact p vârfuri. Se vor preciza vârfurile şi muchiile subgrafului determinat.
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